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Kraj 24,0 [ 60% | 8,4 | 73% | 63% | 52% | 62% | 47% 23,1% 53,7% 23,2%
Wojewo6dztwo podlaskie 23,9 | 60% | 8,7 | 73% | 62% | 53% | 61% | 47% 22,7% 54,3% 23,0%
Michatowo (gmina) 46 | 21,7 [54% | 8,3 | 71% | 51% | 49% | 64% | 38% 30,4% | 50,0% | 19,6% 3
Szkota Podstawowa im. Wiadystawa Syrokomli w Michatowie 46 | 21,7 [ 54% | 8,3 | 71% | 51% | 49% | 64% | 38% 4

* - przedzialy skali pigciostopniowej zostaty wyznaczone na podstawie $rednich wynikéw wszystkich gmin w wojewoédztwie
** - przedziaty skali dziewigciostopniowej (staninowej) wyznaczono na podstawie srednich wynikéw wszystkich szkét w kraju
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Szkota Podstawowa im. Wiadystawa Syrokomli w Michatowie

Wynik szkoty na standardowej skali dziewigciostopniowej (staniniowej)
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Rozktad wynikéw uczniéw
w poszczegdlnych obszarach wynikéw
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